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Ціни на овочі впадуть - економіст
порадував прогнозом
Виконавчий директор Економічного дискусійного клубу спрогнозував
суттєве здешевлення городини, щойно на прилавки вийде вітчизняна
продукція з відкритого ґрунту
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Експерт розповів, коли подешевшають овочі в Україні

Ціни на свіжі овочі в Україні найближчими тижнями суттєво
знизяться - і для цього є конкретні підстави. Раніше Національний
банк погіршив прогноз інфляції до 9,4% і попередив, що хліб,
молочка та м'ясо дорожчатимуть щонайменше до кінця літа. Проте з
городиною ситуація інша - тут очікується сезонний перелом.

 

Виконавчий директор Економічного дискусійного клубу Олег Пендзин
в інтерв'ю Новини.Live розповів про це детально. За його словами,
наприкінці червня - на початку липня 2026 року українські
споживачі зможуть помітити суттєве зниження роздрібних цін на
свіжу городину. Поки що ринок залишається залежним від
закордонних постачань і тепличних господарств, тому обвалу цін
чекати не варто. Водночас економіст запевняє, що найближчими
місяцями городина точно не дорожчатиме.

"Щойно піде відкритий ґрунт, воно однозначно здешевшає", -
 заявив Олег Пендзин.

Олег Пендзин

Олег Пендзин розповів, коли подешевшають овочі в Україні.

Зараз вартість свіжих овочів на прилавках магазинів і базарів
тримається на високому рівні через домінування парникової та
імпортної продукції. Основні постачальники - тепличні
господарства з дорогою собівартістю через ціни на газ і
електроенергію, а також закордонні виробники.

Що зміниться з появою нового врожаю

Ситуація почне кардинально змінюватися від середини чи кінця
червня, коли стартує масовий збір вітчизняного врожаю з
відкритого ґрунту. Саме тоді на прилавки масово надійде
українська продукція, і загальна пропозиція стрімко зросте. Це
створить природну конкуренцію серед продавців, і ціни об'єктивно
підуть вниз.

Загальний продовольчий фон при цьому залишається складним.
Інфляція у квітні прискорилася до 8,6% у річному вимірі, і
більшість продуктів харчування - хліб, м'ясо, молочні вироби -
продовжують дорожчати. Городина в цьому контексті - один із
небагатьох сегментів, де споживачі можуть розраховувати на
полегшення вже цього місяця.

Загальний стан цін на продукти в Україні

Ще у травні аналітики аграрного ринку попереджали про значне
подорожчання продуктів. Зокрема, як зазначає Інформатор у
матеріалі про прогнози, хліб може подорожчати на 25%, а ціни на
окремі овочі - зрости вдвічі через весняні заморозки. Аграрні
аналітики назвали головною причиною цінового тиску зростання
витрат виробників на обробіток землі та енергоресурси.

НБУ у своєму прогнозі закладає поступове уповільнення інфляції,
але не раніше ніж у 2027-2028 роках. Стійке повернення до
цільового рівня 5% очікується лише у 2028 році. Це означає, що
навіть попри сезонне здешевлення городини, загальний тиск на
споживчі ціни збережеться щонайменше ще кілька років.
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